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校章デザインアンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

票数 票率 票数 票率 票数 票率 票数 票率 票数 票率 票数 票率

① 50 15.4% 39 18.7% 69 18.4% 24 14.1% 3 10.7% 185 16.7%

② 38 11.7% 33 15.8% 50 13.3% 22 12.9% 7 25.0% 150 13.6%

③ 83 25.5% 38 18.2% 57 15.2% 23 13.5% 3 10.7% 204 18.4%

④ 23 7.1% 27 12.9% 22 5.9% 12 7.1% 4 14.3% 88 7.9%

⑤ 55 16.9% 39 18.7% 103 27.5% 54 31.8% 7 25.0% 258 23.3%

⑥ 76 23.4% 33 15.8% 74 19.7% 35 20.6% 4 14.3% 222 20.1%

計 325 100.0% 209 100.0% 375 100.0% 170 100.0% 28 100.0% 1,107 100.0%

計１～３年 ４～９年 在校生保護者 新入生保護者 通学区域内在住者


